



ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ PREZIDIA		Číslo: 2/24	Datum: 12.02.2024
Čas zahájení:	16:30 hodin		
Čas ukončení:	20:45 hodin		
Místo konání:	Zasedací místnost TJ Ostrava, Varenská ulice		
Přítomni:	P. Vidura, T. Sokolovský, M. Adamová, O. Chlebiš,		
Omluveni:			
Hosté:	F. Holiš, K. Vojtěšek		
Příští řádné prezidium:	4. března 2024, 16:30 hodin, zasedací místnost TJ Ostrava, Varenská ulice		
Zapsal/a:	K. Vojtěšek		

Program jednání (návrh):

1. Náplň práce a kompetence manažera PGCOV
2. INTERREG Česko - Polsko
3. Projednání zpráv č. 1 a č. 2 DR
4. Příprava valné hromady PGCOV v březnu 2024
5. Aktuální informace ke hřišti
6. Ekonomika klubu 1-12/2023
7. Informace STK, TMK
8. Golferis vs. TeeTime
9. Ceník na rok 2024 + Reciprocity
10. Informace, statistiky - leden
11. Investice - technika
12. Turnaje 2024

A. KLUB/RESORT

1. Management klubu od 01/2024

- a. Předložena pracovní náplň manažera PGCOV
- b. Diskuse nad pravomocemi manažera



2. Příprava valné hromady PGCOV v březnu 2024

- a. Potvrzen termín VH 20.3.2024 v 16:30

Ú: Připravit podklady pro VH, (Prezidium), T: do 4.3.2024

3. Ceník na rok 2024 + Reciprocity

- a. Schváleny reciprocity ve stejném rozsahu jako v roce 2023
- b. Domluvit 100% reciprocitu s některým klubem

Ú: Předložit návrh (KV), T: do příštího prezidia

- c. Aktualizace ceníků na rok 2024

Ú: Připravit na VH (KV), T: do příštího prezidia

4. Investice – technika

- a. Předložena nabídka společnosti Ittec

B. EKONOMIKA

1. INTERREG Česko – Polsko

- a. Předložena informace ohledně ukončení spolupráce z polské strany
- b. Předložena informace ohledně programu „PROGRAM OBNOVY PAMÁTEK NADREGIONÁLNÍHO VÝZNAMU V MORAVSKOSLEZSKÉM KRAJI V LETECH 2023 A 2024“
- c. Možnost využití projektu pro opravu zámecké zdi a zabezpečení parkoviště proti erozi půdy u rybníka

Ú: Zajistit projektovou dokumentaci k projektu zámecké zdi (PV), T: 29.02.2024

2. Ekonomika klubu 1-12/2023

- a. M. Adamová informovala prezidium ohledně předběžného hospodářského výsledku, kde došlo ke změnám díky započtení DPH. Zároveň upozornila, že ještě nebyla provedena účetní závěrka roku 2023 a čísla se mohou lehce změnit.

3. Informace, statistiky – leden

- a. Byly předloženy statistiky úhrad záloh a podána informace ohledně otevření hřiště na letní jamky



4. Vozový park

- a. Prezidium rozhodlo o prodeji VW Transporter T5 vzhledem – nutnost opravy byla nerentabilní vzhledem k technickému stavu vozidla a jeho využití

Ú: Zajistit prodej VW Transporter T5 (KV), T: 29.02.2024

C. SPORT

1. Informace STK, TMK

- a. T. Sokolovský informoval o průběhu výběru oblečení pro potřeby reprezentace. Předpoklad je 3-4 trička a 1 mikina pro hráče, předpoklad 27 sad v cenové hodnotě cca 120000,-Kč. Tyto náklady budou uhrazeny z reklamních smluv, které dojednal T. Sokolovský bez nároku na odměnu z těchto uzavřených smluv.

Ú: Informovat prezidium o stavu zakázky na oblečení pro potřeby reprezentace (TS. Sokolovský), T: příští prezidium

- b. T. Sokolovský otevřel otázku vybudování cvičných ploch pro puttování a chipping

Ú: Vyhledání vhodné lokality (Prezidium), T: do 4.3.2024

D. HŘIŠTĚ

1. Aktuální informace ke hřišti

- a. O. Chlebiš informoval o zamýšlených úpravách na hřišti:
- zrušení outu na jamce číslo 2 – potvrzeno, bude zapracováno do materiálů
 - jakmile počasí dovolí, bude odfrézován pařez na jamce č. 6
 - jakmile počasí dovolí, bude vybudován bunker na jamce č. 4 (vrácení původního)

Ú: Domluvit s údržbou (OCh), T: 31.3.2024

- b. O. Chlebiš informoval ohledně započaté práci na opravě odpalovací sítě

Ú: Dozor nad prací a zpracování konstrukčního návrhu (OCh), T: 31.3.2024

- c. O. Chlebiš předložil předběžnou cenovou nabídku na opravu laviček na drivingu za použití dřevoplastu
(předběžná kalkulace 12.000,-Kč)

Ú: Zjistit náklady při použití dřeva na opravu laviček (OCh), T: 4.3.2024



- d. Co se týče projektu ČEZ – výsadba stromů, bylo rozhodnuto řešit projekt na podzim, z důvodu větší jistoty udržení závlahy stromů po výsadbě.

E. DOZORČÍ RADA

Předseda DR požádl prezidenta klubu o svolání společné schůze DR a prezidia s jedním bodem programu - osamostatnění PGCOV od TJO.

Bylo dohodnuto, že toto setkání se uskuteční v průběhu dubna 2024.

Předseda DR informoval členy prezidia, že členové DR považují současný početní klíč pro nominaci delegátů na VH TJO pro PGCOV za dlouhodobě nevýhodný a diskriminační.

Předseda DR informoval prezídium o personální změně v DR - za odstupujícího člena DR Jaroslava Ostárka byl do DR koptován Jiří Haladej.